

Дефицит бюджета США в 2018 финансовом году вырос на 17% и достиг рекордного показателя — \$779 млрд. Такие данные приводятся в отчёте министра финансов США Стивена Мнучина и руководителя Административно-бюджетного управления Белого дома Мика Малвейни. При этом в США констатируют, что устранение последствий атлантических ураганов, которые в последние годы приносят значительные разрушения, становится серьёзной финансовой нагрузкой и лишь способствует увеличению дефицита бюджета. Об этом заявила президент неправительственной организации «Комитет за ответственный федеральный бюджет» Майа Макгинес.

Так, в сентябре 2017 года конгресс США выделил \$15 млрд на устранение последствий ураганов «Харви» и «Ирма». Затем, в октябре 2017 года, ещё \$36,5 млрд было направлено на ликвидацию разрушений от урагана «Мария» в Пуэрто-Рико, кроме того, в феврале 2018 года конгресс одобрил сумму в \$90 млрд в качестве дополнительной помощи. Таким образом, за полгода на эти нужды было потрачено \$140 млрд, почти втрое больше, чем было выделено Министерству внутренней безопасности, и вдвое — Министерству образования США. С 1980 по 2017 год в среднем в год фиксировалось порядка шести бедствий, на ликвидацию последствий которых требовалось более \$1 млрд. С 2013 по 2017 год этот показатель вырос до 11,6 подобных катаклизмов за год. 2018 год ещё не закончился, однако страна уже пережила одиннадцать погодных ЧП, на ликвидацию последствий которых необходимо более \$1 млрд. Бывший вице-президент Гор выразил мнение, что в ходе промежуточных выборов в конгресс США в ноябре американцы вне зависимости от партийной принадлежности выразят недоверие Трампу и его политике отрицания воздействия человека на климатические условия и стихийные бедствия.

Подробнее: <http://rus24press.ru/mirovye-novosti/prirodnyj-faktor-kak-uragany-vliaut-na-budzet-ssa-i-vybory-v-kongress/full>